

پولیس ریلیز

کراچی 02 جولائی 2020ء۔

سندھ پولیس کے افسران و جوانوں نے قدرتی آفات سمیت ہر مشکل گزری اور حالات میں شہریوں کے جان و مال کے تحفظ کے لئے اپنا کردار ادا کیا ہے۔ فرض کی ادائیگی کے دوران فرنٹ لائن پر ڈیوٹی دیتے ہوئے سندھ پولیس کے ایک اور سینئر افسر نے جام شہادت نوش کیا۔

شہید ایس پی ملیر کمپلیٹ سیل گذشتہ دو ہفتے قبل مورخہ 19 جون کو کورونا سے متاثر ہو کر اسپتال میں زیر علاج تھے۔ شہید ایس پی کو رونا و باء کے پھیلاؤ کے بعد حکومت کی جانب سے شروع کیے گئے احساس پروگرام کے تحت سویڈش کالج میں بطور انچارج ڈیوٹی سرانجام دے رہے تھے۔ شہید نے لواحقین میں ایک بیوہ اور چار بچے چھوڑے ہیں۔

شہید ایس پی ٹکلیل نے پولیس فورس کو 1984-11-01 میں بحیثیت اسٹنٹ سب انسپکٹر کے جوائن کیا۔ وہ 2019-06-21 کو ٹھارہ گریڈ میں ترقی ملنے کے بعد ضلع ملیر میں ایس پی پبلک کمپلین سیل تعینات ہوئے۔

شہید ایس پی ٹکلیل نے اپنے کیریئر کے دوران ڈی ایس پی آر آر ایف، سب ڈویژنل آفیسر کا کوٹ ڈسٹرکٹ ساتھ، ڈی ایس پی شفٹ انچارج لاہور آرڈر سیل چیف منسٹر سیکریٹریٹ اور ایس پی پبلک کمپلین سیل ڈسٹرکٹ ملیر کراچی میں خدمات سرانجام دیں۔

شہید انتہائی فرض شناس اور ایماندار پولیس آفیسر تھے اور ادارے میں اپنی جان کی پروا نہ کرتے ہوئے ہر محاذ پر اپنا کردار ادا کیا، شہید نے بہترین کارکردگی اور پیشہ ورانہ صلاحیتوں کے ساتھ آخری سانس تک عوام کی خدمت کی اور اپنی جان کا نذرانہ پیش کیا۔

آئی جی سندھ مشتاق احمد مہر نے فرائض کی ادائیگی کے دوران کورونا میں مبتلا ہو کر شہید ہوئے۔ ایس پی ٹکلیل کی خدمات کو سراہتے ہوئے خراج عقیدت پیش کی اور ان کے اہل خانہ کے ساتھ تعزیت کا اظہار کیا اور کہا کہ اللہ پاک شہید کو جنت الفردوس میں بلند درجات عطا فرمائے اور لواحقین کو صبر و استقامت کے ساتھ اس صدمے کو برداشت کرنیکی توفیق دے۔ آمین

پولیس ریلیز

کراچی 02 جولائی 2020ء۔

آئی جی سندھ مشتاق احمد مہر نے دوران فرائض کورونا سے متاثر ہونے اور بعد ازاں شہادت پائیوالے ڈی ایس پی احمد نواز کی خدمات کو خراج عقیدت پیش کرتے ہوئے اہل خانہ سے تعزیت کا اظہار کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اللہ تعالیٰ شہید کو اپنے جوار رحمت میں جگہ عطا فرمائے اور اہل خانہ کو صبر و استقامت کے ساتھ اس صدمے کو برداشت کرنیکی توفیق دے۔ آمین

شہید ڈی ایس پی کے سوگواران میں بیوہ اور ایک بیٹا شامل ہے۔

شہید ڈی ایس پی کا یوم پیدائش 12-04-1965 ہے۔

سندھ پولیس میں بطور اے ایس آئی 09-30-1986 کو بھرتی ہوئے۔

شہید ڈی ایس پی ایس ایس یو کے تحت بلاول ہاؤس لاہور میں تعینات تھے۔

مورخہ 17 جون کو انکا کورونا ٹیسٹ مثبت آیا۔

یکم جولائی کو دوران علاج شہید ہوئے۔